

## Ne, moje dijete nema problema u školi

"Ne, moje dijete nema problema u školi, uvijek je tako sretno i radi sve domaće zadatke."  
Drage slušateljice i slušatelji, ovo je izjava mnogih roditelja ako ih se pita o nasilju.

Mnogi ne primjećuju da su izjave kao spomenuta veliki problem. Kao rezultat toga, dijete se osjeća pod pritiskom da uvijek bude sretno i nikad neraspoločeno jer je "uvijek tako". Mnoga djeca osjećaju da ih roditelji ne razumiju ili misle da ne mogu pričati roditeljima o svojim problemima jer imaju osjećaj da ih ne shvaćaju ozbiljno ili ih shvaćaju pogrešno.

Ako u publici sjede roditelji koji su izjavili nešto takvo ili nešto slično djetetu, sjednite za stol sa svojim djetetom i objasnite mu da s njegovim problemima i osjećajima uvijek može doći vama! Učinite to, čak i ako dijete ne pokazuje znakove koji bi upućivali na nasilje ili maltretiranje u školi! Mnoga su djeca dobri glumci i mogu dobro sakriti svoje osjećaje.

Kad smo već kod znakova, želim vam navesti nekoliko znakova koji će vam pokazati je li vaše dijete samo loše raspoloženo ili je žrtva stvarnoga nasilja. Klasični znakovi su želja za usamljenošću i izolacijom od prijatelja i obitelji. Više ne želi ići u školu ili ne želi razgovarati o stvarima koje ga se tiču. Ostali znakovi mogu biti i poremećaji spavanja, raspoloženja, šutnja i razne boli ili bolesti. U najgorem slučaju takvi simptomi mogu dovesti do samoubilačkih misli ili stvarnoga samoubojstva.

Dakle, ako netko iz publike misli da njegovo dijete pokazuje znakove toga ili možda ima osjećaj da dijete ne može razgovarati o svojim osjećajima, treba potražiti pomoć psihologa. Pričajte sa svojom djecom odmah kad se vrate kući! Ili će djeca imati osjećaj da ih nitko ne sluša i da nikoga ne zanimaju.

Nadam se da sam vam mogla pomoći, hvala na pažnji.

302 riječi

Jezik: hrvatski

Vrst teksta: govor

Broj stranic: 1

Ljeto: 2023.

Škola: Dvojezična gimnazija Borta (ZBG Oberwart)

Učiteljica: mag.a Natalija Maurer

Predala za datarnicu: mag.a Angelika Kornfeind